
www.naukamladima.com  

 

 

3. Odrediti a i b tako da polinom baxxxx ++++
234

2  bude potpun kvadrat. 

 

Pošto je dati polinom četvrtog stepena, polinom čiji je on kvadrat, mora da bude 

drugog stepena. 

Uzećemo da je to polinom BAxx ++
2 . 

 

Sada možemo da zapišemo: 

( )22234
2 BAxxbaxxxx ++=++++  

 

Kako je : ( ) ( )bcacabcbacba +++++=++ 2
2222

, tada je: 

 

( )22234
2 BAxxbaxxxx ++=++++  

( )ABxBxAxBxAxbaxxxx +++++=++++
232224234

22  

ABxBxAxBxAxbaxxxx 2222
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Sređivanjem izraza imamo: 

 

( ) 22234234
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Sada možemo da izračunamo a i b: 
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Konačno, možemo da zapišemo: 
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